2

	THÀNH ĐOÀN CẦN THƠ

BCH ĐOÀN KHỐI DOANH NGHIỆP

***

Số: 04  - KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Cần Thơ, ngày 25 tháng 01 năm 2018


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2018

Căn cứ Kế hoạch số 10-KH/TĐTN-ĐKTHTN ngày 22/01/2018 của Ban Thường vụ Thành Đoàn Cần Thơ về tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2018;

Thực hiện sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Thành Đoàn Cần Thơ và Ban Thường vụ Đảng ủy Khối Doanh nghiệp TP. Cần Thơ;

Thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018), Ban Thường vụ Đoàn khối Doanh nghiệp xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2018 cho tuổi trẻ trong Khối, với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền cho đoàn viên thanh niên và quần chúng nhân dân về nội dung, ý nghĩa các hoạt động Tháng Thanh niên của tuổi trẻ thành phố nói chung và tuổi trẻ Khối Doanh nghiệp nói riêng. Từ đó, nâng cao nhận thức và khơi dậy niềm tự hào dân tộc, tự hào về truyền thống vẻ vang của Đảng Cộng sản Việt Nam, của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong mỗi cán bộ, đoàn viên, thanh niên.
- Phát huy mạnh mẽ vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ Khối Doanh nghiệp, tham gia phát triển kinh tế, xã hội, xây dựng nếp sống văn hóa, trật tự, kỷ cương đô thị và nông thôn mới, góp phần xây dựng thành phố Cần Thơ văn minh, hiện đại, sáng, xanh, sạch, đẹp.

- Tiếp tục khẳng định sự chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, sự chăm lo và tạo điều kiện của lãnh đạo doanh nghiệp với công tác đào tạo, bồi dưỡng, giáo dục thế hệ trẻ.

2. Yêu cầu

 - Hoạt động Tháng Thanh niên năm 2018 được triển khai và tổ chức thực hiện ở tất cả cơ sở Đoàn, huy động được nhiều nguồn lực, thu hút đông đảo lực lượng đoàn viên, thanh niên tham gia.

- Đảm bảo thiết thực, hiệu quả và tuyệt đối an toàn, phát huy các nguồn lực xã hội để chăm lo, hỗ trợ thanh thiếu nhi trên địa bàn thành phố.

II. CHỦ ĐỀ: “Tuổi trẻ Khối Doanh nghiệp chung tay xây dựng nông thôn mới và văn minh đô thị”

III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM
 1. Tuyên truyền, giáo dục truyền thống 87 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Lịch sử Đoàn thanh niên thành phố Cần Thơ
2. Tổ chức các hoạt động phát huy sức trẻ của thanh niên vì “Thành phố giàu đẹp, văn minh”:

3. Tổ chức các hoạt động chăm lo thanh niên công nhân
4. Nâng cao chất lượng công tác tổ chức và xây dựng Đoàn vững mạnh

Cụ thể:
* Cấp Đoàn khối:

- Phối hợp với các phương tiện thông tin truyền thông phản ánh kịp thời những nội dung và hoạt động tuyên truyền của các cấp bộ Đoàn trong Tháng Thanh niên.

- Tổ chức họp mặt kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2018), tập trung các hoạt động chăm lo cho cán bộ Đoàn qua các nhiệm kỳ các cấp có hoàn cảnh khó khan trong khối.
- Tổ chức ra quân đồng loạt, hưởng ứng Lễ ra quân Tháng Thanh niên năm 2018 của thành phố (sáng ngày 26/02/2018): thực hiện vệ sinh khuôn viên đơn vị, khai thông cống rãnh, quét dọn, vệ sinh các chợ, lòng đường,…
- Phân công các tổ công tác kiểm tra đôn đốc thực hiện và tổ chức công nhận, gắn biển công trình thanh niên các cấp chào mừng kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (từ 01/3 đến 31/3/2018).

- Tổ chức "Tuần lễ Xanh - Mừng sinh nhật Đoàn" với các hoạt động: vận động các doanh nghiệp, các tổ chức, cá nhân thực hiện tuần lễ khuyến mãi các sản phẩm, dịch vụ, chương trình ưu đãi đặc biệt dành riêng cho đoàn viên, thanh niên (từ ngày 20-27/3);

- Phối hợp với Công ty cổ phần Cấp Thoát Nước Cần Thơ, Công ty Cổ phần Cấp nước Cần Thơ 2 triển khai công trình “Trụ nước uống tại vòi” tại các điểm trường, phục vụ nước sạch miễn phí cho học sinh, sinh viên (giao ĐCS Cty CP Cấp thoát nước Cần Thơ và CĐCS Cty CP Cấp nước Cần Thơ 2 tham mưu lãnh đạo hỗ trợ - mỗi đơn vị 02 trụ nước uống tại vòi).
- Tổ chức Lớp bồi dưỡng Cảm tình Đoàn cho các thanh niên tiêu biểu.
- Tăng cường công tác phối hợp tổ chức các hoạt động đồng hành chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho đoàn viên, thanh niên (tặng quà, tặng học bổng cho thanh niên....)
- Thực hiện công trình thanh niên thắp sáng đường quê và cải tạo hệ thống chiếu sáng cho các địa phương có hoàn cảnh khó khăn (giao ĐCS Tổng Cty Phát điện 2 và ĐCS Cty Điện lực TP. Cần Thơ).
* Cấp cơ sở:

- 100%  cơ sở Đoàn trực thuộc có hoạt động tuyên truyền trực quan kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2018) tại trụ sở cơ quan, đơn vị; đăng tải các bài viết về truyền thống anh hùng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, lịch sử công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại các đơn vị trên website, fanpage của đơn vị.

- 100% cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức ít nhất 01 sinh hoạt tập trung về truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong đoàn viên, thanh niên đơn vị.

- Tiếp tục triển khai cho cán bộ Đoàn đăng ký thực hiện Chỉ thị 01 ngày 15/7/2013 của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn về việc “Tăng cường rèn luyện tác phong, thực hiện lề lối công tác của cán bộ Đoàn” trong năm 2018.

- Tăng cường công tác bồi dưỡng, phát triển đoàn viên mới nhân kỷ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét, kết nạp.

- Tổ chức các hành trình về nguồn, hội trại truyền thống, sinh hoạt chi đoàn tại các điểm di tích lịch sử, văn hóa trong và ngoài thành phố; thăm hỏi, chăm sóc, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam Anh hùng, gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, gặp gỡ nhân chứng lịch sử.

- Phát huy vai trò của các Cụm thi đua, hỗ trợ nguồn lực thực hiện các công trình thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới, đồng thời tiếp tục xây dựng và nhân rộng các đội hình thanh niên tình nguyện tại các đơn vị để thực hiện văn minh đô thị.
- Củng cố các đội hình thanh niên tình nguyện, có các sáng kiến cải tiến xử lý rác thải công nghiệp hiệu quả, tiết kiệm, chống ô nhiễm môi trường; thiết kế các áp phích, băng rôn tuyên truyền, nhắc nhở giữ gìn vệ sinh môi trường; trồng cây xanh; tuyên truyền sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; tổ chức các hoạt động bảo vệ dòng sông quê hương và nguồn nước sạch.

- Tổ chức các hoạt động biểu dương, tôn vinh cán bộ Đoàn, các điển hình tiên tiến trên các lĩnh vực tại đơn vị.

- Củng cố và nâng cao chất lượng các tổ tiết kiệm và vay vốn do Đoàn Thanh niên quản lý, hỗ trợ kịp thời cho đoàn viên thanh niên công nhân khó khăn.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đoàn khối
- Xây dựng Kế hoạch triển khai đến các đơn vị trực thuộc; thành lập các tổ công tác thường xuyên đi cơ sở để hướng dẫn, hỗ trợ, đôn đốc, kiểm tra tiến độ triển khai thực hiện các nội dung theo kế hoạch.

- Định hướng, chỉ đạo cho đơn vị trực thuộc có kế hoạch hưởng ứng thực hiện Tháng Thanh niên 2018;

- Phân công Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, cán bộ chuyên trách Đoàn khối theo dõi, hướng dẫn, hỗ trợ, đôn đốc cơ sở, kiểm tra tiến độ triển khai thực hiện các nội dung theo kế hoạch.

- Xét chọn tuyên dương, khen thưởng các gương tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu tham gia các hoạt động Tháng Thanh niên; đề nghị khen thưởng cấp Thành phố.
2. Cơ sở Đoàn trực thuộc
- Căn cứ kế hoạch của Đoàn Khối, lựa chọn nội dung và xây dựng chương trình triển khai thực hiện phù hợp với đặc điểm tình hình của đơn vị mình; Gửi kế hoạch Tháng Thanh niên (hoặc chương trình), bản đăng ký công trình thanh niên, phần việc thanh niên về Văn phòng Đoàn Khối (trước ngày 30/01/2018).
- Tích cực tham gia các hoạt động hoặc đóng góp nguồn lực khi có yêu cầu của Đoàn khối.

- Các đơn vị báo cáo nhanh các hoạt động đến 16h00 thứ 4 hàng tuần trong Tháng Thanh niên 2018, chỉ cần gửi file qua địa chỉ email doankhoidnct@gmail.com (theo mẫu, kèm theo hình ảnh hoạt động).
- Báo cáo tổng kết Tháng Thanh niên gửi về Đoàn khối trước 16h00, ngày 22/3/2018.
* Chi tiết, vui lòng liên hệ Văn phòng Đoàn khối Doanh nghiệp, Số điện thoại: 080.71266, địa chỉ email: doankhoidnct@gmail.com
Ban Thường vụ Thành Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các quận, huyện Đoàn và Đoàn trực thuộc khẩn trương triển khai và tổ chức thực hiện tốt các nội dung theo kế hoạch./.

TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:
BÍ THƯ
- Đ/c Huỳnh Minh Truyền –

Phó BT Đảng uỷ Khối DN - để b/c 
- Đ/c Huỳnh Thái Nguyên –
(Đã ký)
Phó BT TT Thành Đoàn - để b/c

- BCH Đoàn khối - để t/h


- 52 đơn vị trực thuộc – để t/h 


- VP lưu.
Trần Văn Thống 


